

加拿大家庭开始存钱了!



加拿大家庭储蓄率在第一季度跃升至6.9%，这是自1996年以来(不包括疫情期间)未曾见过的水平。

储蓄率衡量的是加拿大人从可支配收入中储存的金额，以百分比表示。当疫情迫使加拿大人封锁和消费骤减时，这一比例飙升至异常高的水平，在2020年第二季度达到了26.5%。但随后迅速下降，直到2023年下半年和今年开始再次攀升。

目前的储蓄率远高于2019年的水平，当时徘徊在1%到2%之间。

经济学家对最近储蓄率上升的解释有两个，首先是工资增长现在超过了通胀率，这使得加拿大人有了更多的可支配收入。

“之前，通胀率高于时薪增长，这真的对

人们造成了伤害，” Global X 的研究分析师 Brooke Thackray 说。“而现在，由于通胀下降，平均时薪高于通胀率，所以人们有更多的钱。”另一个解释是，加拿大人持悲观态度，为潜在的经济衰退做准备。

“如果从不太积极的角度来看，你可以说人们花费减少是因为他们担心经济，担心高负债水平，担心高利率，” Verecan Capital Management 的投资组合经理 Josh Sheluk 说。“在过去25年中，储蓄率在经济较弱的时期通常会上升。”加拿大的失业率在6月份跃升至6.4%，有经济放缓的迹象。

最新的零售贸易数据和加拿大央行的商业前景调查显示，加拿大人在减少可自



由支配的消费。此外，加拿大人还面临着很高的债务，债务收入比达到了180%，是G7国家中最差的。卡尔加里大学的经济学家和教授 Trevor Tombe 认为，目前的储蓄率在加拿大各年龄群体中并不均衡。尽管年轻一代的加拿大人通常储蓄更多，但最近这一增长的最大贡献者是65岁及以上的老年人。“老年家庭负储蓄率

(即消耗储蓄的比率)从两年前的-29%升到现在的-16%,” Tombe 说。“更高的利率显著增加了他们的收入，而消费通常不会增加那么多，所以这就导致了更多的储蓄。” Tombe 表示，老年人往往持有高收益投资，而年轻人通常负债更多，这使利率在跨代可支配收入的影响上造成了不平等的局面。

自由党要监管互联网媒体

2月26日，加拿大政府发布《网络危害法案》(Online Harms Act)，要求互联网公司积极监管并删除有害内容，包括欺凌、儿童性受害及煽动极端主义、暴力和仇恨的内容。

但保守党领袖批评是对言论自由的攻击。

英国报纸《旁观者》(The Spectator)说，这实际上促成了加拿大「思想警察」的建立。《每日电讯报》将此作为「加拿大几乎完全陷入暴政」的证据。

保守党领袖皮埃尔·波利耶夫发誓要废除自由党的《在线危害法案》，同时议会预算官员估计，设立拟议的新监管机构。



如果立法在议会通过，该委员会将制定一系列法规，并有权对违反规定的公司处以罚款。在线危害法案还建议设立一个数字安全调解员，供加拿大人提出关切，以及一个新的数字安全办公室。



徐大偉 地產經紀隊

Direct: 905-929-2808

Email: David@TeamDavidTu.com

WWW.TeamDavidTu.com



专业买房，卖房
擅长投资，租赁
深厚金融功底
全套房产服务

欢迎垂询:

905-929-2808

